c)Donner 3 propositions qui permettent de faire varier la luminosite de la lampe do
ce circuit.
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v que e savant Volta inyent

S 1819 une expér;
sanpice 101°%7 UNe experience danc .o 1 . , |
1o 1'an ¢ dans sop laboratoire pe

T e dléves pour prouver quiun 1 a1 -
> SCS el I P quun 11l conducteur relis aux dey

céchauffe jusqu’a Incandescence

T 12 boussole revient a sa position initiale
!’ u donner une explication convaincante 3 cette expérience
A *\ndré mari ere "mtéresse a ce sujet. Il reprend I"expérience
& aval 1 déc ouvre que lorsqu'il inverse le sens du branchement dy il aux bo:n”
jtgafvfed o sens de déviation de l"aiguille de la boussole est inversé. i en dedmtt
: Ft,;}{: JJectriques peuvent S attirer ou se repousser selon leur branchement 3 ﬂ:

@7 e suppOSE |’existence d’un courant electrique qui circule d’un pole de Ia

o, AmPE

13 .- le nom du savan qui a invente la pile électrique ?

,I?IECISEI' '

,Parﬂll les propositions sutvantes : (circult mixte, court circuit, petit circuit), préciser
”pe au circuit électrique reahse par Oersted.

i Quel effet du courant « lccirigque Oersted voulait montrer a ses eleves ?

Wuel effet du courant o irique Oersted découvre par hasard ”.
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~ amperemetre « ng un circuit €lectri -
I-1) Pourquoi utilise —t - 011 un amperemetre da que ?
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sur la figure suivante.
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N Sera plus facile.
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* [orrigc W T

Cette cxp(fric:‘:ilw ne Hllfﬁl Pﬂi‘? A b'(IJU’IWE, (.

f’;"'{\”‘“u,lf pou affirmer .. (|:J un  seul C- 1?ﬂuence, temporaire,

e ::;m{“”“mw est atmante. | (el::é:‘(:temem, influence, permanence.

4 “i;;{ciml-‘*““‘ f-Différents, sud. S
Exercice n°2 :

1-L’aiguille est aimantée car ia limailie
de fer se fixe sur les poles. --
2-a)C’est la région de 1'aimant ou V" effet
magnétique  sur le detecteur est
maximal.

b)Deux  poles puisque l‘gﬁet
magnétique sur le detecteur est maximal
en deux régions (les extremites).
3.Acier, car SOn aimantation  est

B A__Z_ i-{ 48
2- B; : pole nord.

B,: pole sud

A, : pole sud

A, : pole nord. i

Devoir de controle i 3
Exemple 3
Exercice n°1
a-interagit, distance, nickels cobalt.
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" S)le sens de déviation de l’aiguille
" aimantée s'inverse et pour expliquer

cette observation, ampére suppose
I’existence d’un sens bien déterminé
pour le courant électrique.

6)André Marie Ampére.

7) Relativement au savant Ampere.
Exercice n°3 :

I-1-Pour mesurer 1’intensité du courant
electrique. o

I1-1)Les calibres.

2)A représente le symbole de 1’unité de
mesure de [’intensité du courant
clectrique : Ampére.

mA :Symbole du milliampére avec 1A
= 1000 mA.

3)C = 30mA.

4)I =30 mA.

5)1A>0,3A>200mA>100 mA> 30 mA.
6)1 A

7)1= nxC 34x30

=—=———=10,2mA
N 100 2
) = nXxC — M =10 727m/
) N 30 10,2mA
9)a)Le calcul effectué, lors de
I"application de la formule | = H;C est
plus facile.
3°™ trimestre
Devoir de synthése n°3
Exemple 2

Exercice n°] :

D1)Les conducteurs sont les corps qui

laissent passer Je Courant €lectrique.
2)Le cuivre.

lament de la lampe

[’incandescence le fi

) ' ermis le passa
. car il a permis ,!;a. ge dy

courant électrique qui le traverse est [ -

30mA #0

Exercice n°2 : : :
1)a)Le courant électrique circule dane

un Cil’CUit fﬁﬂné é paﬁjl’ du, pél.e positif
du générateur vers le pole négatif

b) L’effet mécanique. ' _

¢)Oui et I’effet mécanique le prouve,

d)
+ =9
-
3)Situation @
Exercice n°3 :
*l 1<

1-1) _ |
bk l

2)Situation

2)
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